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5 Bydgoszcz, dnia 2020 -07- 27

Zapytanie Wykonawcéw z dnia 21.07.2020r i wyjasnienia Zamawiajgcego dla
zadania ,Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Wojewddzkiego O$rodka
Ruchu Drogowego w Bydgoszczy”.

Tres¢ Zapytania 1

Dot. Ogtoszenie o przetargu pkt. 3: Wykonawca prosi o zmiane zapisu w tresci ogfoszenia o
przetargu w taki sposéb, ze: Jakosc energii elektrycznej musi spetnia¢ normy okreslone
Rozporzqdzeniem Ministra Gospodarki z dnia 18 lutego 2008 r. zmieniajqgce rozporzgdzenie w
sprawie szczegdtowych warunkow funkcjonowania systemu elektroenergetycznego (Dz.U. z
2008 r. Nr 30, poz.178) oraz Rozporzqdzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 sierpnia 2008 r.
zmieniajgce rozporzqdzenie w sprawie szczegotowych warunkdw funkcjonowania systemu
elektroenergetycznego (Dz.U. z 2008 r. Nr 162, poz.1005).

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dokonat zmiany w ogtoszeniu o przetargu pkt. 3 na zapis ze: Jakosc energii
elektrycznej musi spetniaé normy okreslone Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia
18 lutego 2008 r. zmieniajace rozporzadzenie w sprawie szczeg6towych warunkéw
funkcjonowania systemu elektroenergetycznego (Dz.U. z 2008 r. Nr 30, poz.178) oraz
Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 sierpnia 2008 r. zmieniajgce
rozporzadzenie w sprawie szczegétowych warunkéw funkcjonowania systemu
elektroenergetycznego (Dz.U. z 2008 r. Nr 162, poz.1005).

Tres$c¢ Zapytania 2

Dot. zatgcznik nr 4 - Projekt Umowy par. 5 ust. 2: Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane

wysokosci wynagrodzenia w przypadku zmiany przepiséw praw majqtkowych lub

certyfikatami dotyczqcymi efektywnosci energetycznej (koszt zakupu certyfikatéw) lub

innych optat o charakterze publicznoprawnym, a dotyczqcych zakupu energii elektrycznej?
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Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejscia w zycie wiasciwych
przepisow?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy pozostawia par.5 ust. 2 umowy (wzér umowy) bez zmian z uwagi na fakt, iz
umowa zostanie zawarta wylgcznie na okres dwdch lat i w tym okresie musi obowigzywac
gwarancja ceny.

Tres¢ Zapytania 3

Dot. zatgcznik nr 4 - Projekt Umowy par. 9: Wykonawca wnosi o usuniecie zapisow
dotyczqcych kar umownych. W przypadku braku zgody na powyzsze Wykonawca prosi o
zmniejszenie kar umownych oraz usunigcie zapiséw par. 9 ust. 2 dot. kary umownej za
niewywiqzanie sie z obowiqzku fakturowania w terminie, oraz zmiane zapisow par. 9 ust. 4 w
taki sposéb, ze: ,w przypadku koniecznosci naliczenia kar umownych, Zamawiajgcy
kazdorazowo wystawi Sprzedawcy note obcigzeniowq”.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy pozostawia par.9 umowy (wzor umowy) bez zmian.

Tresc¢ Zapytania 4

Czy numer identyfikacyjny Punktu wyjscia nadany przez OSD | wskazany przez
Zamawiajgcego w zatgczniku nr. 3 do SIWZ sq zgodne z numerami Punktow wyjscia
umieszczonymi przez obecnego sprzedawce na dokumentach stanowigcych podstawe
ptatnosci Odbiorcy (fakturach VAT). Obowigzek umieszczania przez sprzedawcow na
fakturach numeru identyfikacyjnego Punktow wyjscia wynika z postanowieri pkt 11.10.4
IRIESD?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wskazuje, iz wszystkie aktualne i zgodne informacje o punkcie poboru energii
znajduja sie w zatgczniku nr 5 do ogloszenia o przetargu.

Tres¢ Zapytania 5

Czy obowiqzujqca umowa wymagajq wypowiedzenia? Kto bedzie odpowiedzialny za jej
wypowiedzenie? Jaki jest okres wypowiedzenia umowy?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:



Obecnie obowigzujgca Zamawiajgcego umowa na dostawe energii elektrycznej wygasa 2z
dniem 30.09.2022r. bez koniecznosci dodatkowych czynnosci zwigzanych z
wypowiedzeniem. Jednocze$nie Zamawiajacy wyjasnia, iz nie jest to umowa
kompleksowa. Zamawiajacy zawart osobng umowe z OSD na czas nieoznaczony, ktora
bedzie obowigzywaé w okresie realizacji zamoéwienia.

Tres¢ Zapytania 6

Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych,
ktére uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach wskazanych w
SIwz?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie jest zwigzany tego rodzaju postanowieniami umownymi.

Tres¢ Zapytania 7
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej ?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza moiliwosé zawarcia umowy droga korespondencyjna.

Tresc Zapytania 8

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajqgcy przekaze niezbedne dane w wersji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpdzniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajqcy niezbgdne dane stanowic
bedzie rowniez zatgcznik do umowy.

Wyfoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosc, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;



- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego,

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiqzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentdw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgfoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz petnomocnictwa.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy przekaie wszelkie niezbedne dane i dokumenty do dnia zawarcia umowy.




